CTtaHgapTHbIV BUA Ynucna.
[lenctBuga c Yncnamu,
3arnnmcaHHbIMU B CTaHOAPTHOM
BUIE.
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Bbluncnunte npounssengeHune

HaliguTe aHaveHme seipaxeHnd (4,9 - 10'3) (4 1072 ).

B

HaliguTe 3HaveHme Beipaxend (3,4 - 10_2) (5- 1072 ).

B

HaigWuTe 3HAaYEHUE BbIPAKEHMA (7,7- 10_4) (5 102 )

d ®

HaliguTe 3HaveHme Beipaxena (9,2 - 10_2) (9- 10_4).

B




Bbluncnunte npounssengeHune

HaliauTe 3Ha4YEHWE BbIPBKEHUA (2 . 102) = (19 - 10 6).

I

HaiinuTe sHaueHme Boipaxenma (2 - 103) 2 (12- 10_3).

b ®

HaiauTe 3Ha4YeHWe BbIpaKEHWUA (6 . 102)3 . (16 . 10—5).

W

HaldauTe 3HaYEHWE BhIPAKEHUA (16 1072 ) oL (13 . 104).

W




YucneHHOCTb HaceneHua Kutaa cocTtaenaet 1,3 - 10° yenosex, a ®paHymm — 6,1 - 107 yenosek. Bo ckonbko pa3 YMCNEHHOCTb
HaceneHwAa Kutaa Bonblwe YMCNeHHOCTM HaceneHua PpaHymmn?

1) npumepHo B 4,7 pasa
2) npumepHo B 210 pas
3) npumepHo B 21 pas

4) npumepHo B 2,1 pasa

 »

HucneHHOCTe Hacenenua Kutaa coctaenser 1,3 - 10° Yyenoeek, a Ykpauwiol — 4,6 - 107 venosex. Bo cronbko pas YMCNEHHOCTh
HaceneHua Kutaa 6onble YUCNeHHOCTH HaceneHua YrpauHb?

1) npumepHo B 28 pas
2) npumepHo B 280 pas
3) npumepHo B 2,8 pasa

4) npumepHo B 3,5 pasa

 ®

YucneHHocTe HaceneHuA Kiutaa coctaenAet 1,3 - 10° yenoeek, a Mranum — 5,8 - 107 yenosek. Bo ckonbko pa3 YMCNEHHOCTL HACENeHuA
Kutaa 6onble YUCNEHHOCTH HaceneHua Mranuu?

1) npumepHo B 4,5 pasa
2) npumepHo B 2,2 pasa
3) npumepHo B 220 pas

4) npumepHo B 22 pasa

 »




HaceneHue ApreHTuHel cocTasnaeT 4,2 - 107 venosek, a nNowaae eé TEpPUTOPKUKM pagHa 2,8 - 10° km?. Cronbko B CPEAHEM NPKUX0AMTCA
KUTENEA HA 1 KB. KM?

1) npumepHo 15 vyenosek
2) npumepHo 1,5 venoeexa
3) npumepHo 0,7 Yenoseka

4) npumepHo 0,07 qenoseka

B

PaccToaHue oT 3emnu Ao ConHua pasHo 147 mMnH kM. Kak 3Ta BeNMYMHA 3aNWCbIBAETCA B CTaHAapTHOM BUAE?
1) 147-10%km
2) 147-10%km
3) 147107 km

4) 147 - 10% km

o

PaccToaHue o1 CaTypHa — 04HoKM 13 nnaHeT ConHevHol cucTembl — Ao ConHya pasHo 1350 mnH kM. Kak 3Ta BeENMYMHA 3aNUCEIBAETCA B
CTaHAapTHOM BUOE?

1) 1,35 10% km
2) 135-10%km
3) 135107 km

4) 135-10% km

B




3anuLin B cTaHOapTHOM BMae

Mnowaae TeppuTopuM Poccuu cocTaenaeT 17,1 MnH kM2, Kak 3Ta BENMYMHA 3aNUCHIBAETCA B CTAHAAPTHOM BUAE?
1) 1,71- 107 ku?
2) 1,71-10° kw?
3) 1,71- 10" km?

4) 1,71 10°% wm?

B

I'Inomap,b TEPPUTOPKUK HexuK CoCTaBnNAET 79 TbIC. KMZ. Kak 3Ta BENMYMHA 3aNUCLIBAETCA B CTaHAapTHOM Buae?

1) 7.9 10% kw?
2) 7.9-10° km?
3) 7.9-10° km?

4) 7.9-107 km?

d ®




Bbiyucnure

HaiauTe 3HaveHue BoipaxkermuAa 4 - 10 A T e

d B

HaliauTe 3HAaYeHUE BbIPAKEHMA 2 - 10-2 400 491072

d B

HaliauTe 3Ha4YeHUE BbipaxkeHMAa 1 - H S B | el S

$ B

HaiauTe 3HaveHue Boipaxedna 4 - 10 SSIED e [ | B

W




Bbluncnure

Haigute 3HaveHue eeipaxkeHua 0,0001 - 0,001 - 1000.

dn ®

Haigute 3Ha4eHue sbipaxeHua 0,0005 - 5000 - 50000

d ®

HainguTe 3HaveHue eeipaxeHra 0,0001- 0,1 - 100000,

d ®

Haigute 3HaveHue eoipaxkeHra 0,0004 - 4 - 40000,

d

HaiguTe sHaveHue BeipaxkeHua 0,0009 - 9 - 90000.

$ B




Bbluncnure

HaiiguTe sHaveHue eoipaxkenua 0,007 - 7 - 700,

$ B

HaiguTe sHaveHue eoipaxkenua 0,07 - 0,7 - 700000.

& B

HaiauTe 3HaveHue eeipaxeHua 0,0006 - 6 - 600000,

d

HaiguTe 3HaveHue ebipaxkenua 0,006 - 0,6 - 60.

d B

Haiigute sHaveHue eeipaxkeHua 0,0008 - 0,08 - 80000,

B




